

КИРОВО-ЧЕПЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

от 26.11.2014 № 15/86_

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении дополнений в список (прогнозный план) приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, на 2014 год и плановый период 2015-2016 годы

В соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, на основании Порядка управления распоряжения имуществом, находящимся муниципальной собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденного решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 25.03.2009 № 6/38, Порядка приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденного решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 25.06.2014 № 7/51, Кирово-Чепецкая городская Дума РЕШИЛА:

1. Внести и утвердить следующие дополнения в список (прогнозный план) имущества, приватизации находящегося В муниципальной образования «Город Кирово-Чепецк» собственности муниципального Кировской области на 2014 год и плановый период 2015-2016 годы, утвержденный решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 04.12.2013 № 15/76 (с дополнениями и изменениями, внесенными и утвержденными решениями Кирово-Чепецкой городской Думы от 29.01.2014 № 1/2, от 26.02.2014 № 3/14, ot 23.04.2014 № 5/31, ot 28.05.2014 № 6/34, ot 25.06.2014 № 7/50, ot 30.07.2014 № 8/55, ot 29.10.2014 № 13/75):

Ī	112	Нежилое	улица Ленина, дом 30 (кадастровый номер	111,7	IV
		помещение	43:43:000050:0008:33:407:001:001733520:		квартал
			0100:20004)		2014 года

2. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию.

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В.В.Крешетов